
 
 

 

 

Hodnocení vedoucího bakalářské práce – teoretická část 
 

Jméno a příjmení studenta Robin Blažke 

Studijní program Výtvarná umění 

Obor/ateliér Multimédia a design/Grafický design 

Forma studia prezenční                                     Akad. rok 2022/2023 

Název práce Vizuální identita hudebního alba 

Vedoucí práce M.A. Ondřej Chorý, Ph.D. 

 

Text stručně analyzuje současný rychlý vývoj v oblasti grafické prezentace populární hudby, 

především zlom a revoluční změny související s nástupem digitálního prostředí a internetu, 

mj. konec klasických singlových žebříčků a vůbec hodnoty fyzických nosičů, které s v době 

streamování dostaly na vedlejší kolej. Autor si všímá nárůstu důležitosti celkového vizuálního 

stylu jednotlivých aktérů, kdy design jednotlivých výstupů je často podřízen jednotné 

dlouhodobé strategii jejich prezentace. Výdělečnější než prodej nosičů jsou nyní koncertní 

šňůry, merchandise a propojení žraloků a hvězd oboru s přímo nesouvisejícím byznysem, 

známá je historka o teniskách Yeezy, které navrhl a zaštítil svým jménem Kanye West pro 

Adidas, kterážto firma po twitterově ohlášených sympatiích umělce k Adolfu Hitlerovi se 

pokusila zastavit jejich prodej, než posléze zjistila finanční nemožnost likvidace miliónů párů 

ošklivých bot a byla nucena se uchýlit do pozice nic nestojícího morálního rozhořčení. 

Úloha klasického vinylu však po období úpadku roste jako sběratelského artefaktu též pro 

svou nepřekonanou zvukovou kvalitu a poskytuje tak velkorysejší prostor pro grafiku. Text 

náležitě popisuje součásti grafického systému, obrazovou, typografickou složku, loga alb a 

jejich propojení s novými médii, starodávné klipy se mění na motion design, vizualizéry 

skladeb, atd. Text je tak kvalitní rozcvičkou a přípravou na vlastní praktickou realizaci 

návrhu. 

 

Kontrola plagiátorství byla negativní/pozitivní – systém našel shodu __2_ %. 

 

Návrh klasifikace  A - výborně 
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Pro klasifikaci použijte tuto stupnici: 

 A - výborně B - velmi dobře C - dobře D - uspokojivě E - dostatečně F - nedostatečně 

 

 


